
OUTSTANDING AUCTION 

SATURDAY JUNE 18, 10 AM 
7715 Shawnee Run Rd. (Indian Hill) Cincinnati, OH 

DIRECTIONS: From Montgomery Rd  OR  Rt. 59 (Wooster Pike) take Miami Ave. to Shawnee Run to site.  Parking on 

side streets or at St. Gertrude Church’s parking lot. 

Period & Antique Furniture  Art  Sterling Silver  Cut & Other Glass  Porcelain & 

China  Oriental Rugs  Jewelry & Coins  Misc.  

FURNITURE  PAINTINGS & PRINTS 

Transitional Queen Ann to Chippendale walnut chair by “Savoy” of Philadelphia, PA., 37” tall.  English oak 

Bible Box w/ orig. strappling & hardware, carved & w/ tall stand, 37” x 23” x 15”.   English Chippendale 

child’s (4) graduated drawer bracket footed chest w/ brasses, 29” x 22” x 18”.  Irish Q.A. mahogany tray top tea 

table, 27” x 28” x 20”.  English Q.A. mahogany card table w/ pad feet, 28” x 36”.  English Hepplewhite 

mahogany frame (8) leg & stretched camelback sofa, 37” x 93”.  English Chippendale mahogany camelback 

sofa w/ (6) legs & stretchers, 36” x 68”. English Chippendale style ball & claw footed wing chair, mahogany, 

upholstered, 44”.  English country Chippendale mahogany frame wing chair w. sq. chamfered legs, 45”.  

American Chippendale piecrust rim mahogany tea/candle stand table w/ slipper feet, 21” x 19”.  Pair of 

English Chippendale oak side chairs w/ ribboned back & rope cord lined stiles, carved, 37”.  American Q.A. 

walnut dish top table w/ bird cage motifs & w/ slipper feet, 28” x 33”.  English Chippendale walnut chest w/ 

(5) drawers, batwing brasses, missing a foot, 30” x 35” x 18”.  English mahogany open side 36” tall chair 

walnut candle stand table w/ tripod legs, paw feet & a 14” sq. top.  (2) Matching Q.A style rush seated tall back 

chairs w/ ball ring turned stretchers and a vase shaped back splat.  (2) Matching tall back country (PA) 

armchairs, w/ rush seats and reverse column back splats.  Child’s size cherry rope bed.  Oval tilt-top mahogany 

& walnut tea table w. beautifully carved acanthus pedestal & w. orig. latch & tri-feet.  (4) Matching bamboo 

post & leg Windsor armchairs w/ bird cage backs & saddle shaped seats.  (2) Hitchcock rush seated side chairs 

w/ ptd. stenciling.  Maple tri-leg candle stand w/ 16” top.   Maple & other footstools. (3) Rococo balloon back 

carved chairs.  Mahogany (6) leg banquet table w/ drop leaves.  Kittinger spool leg carved mahogany table.  

American Sheraton style rush seat, Mahogany armchair, Mahogany rocker.  Walnut butler’s tray-tabletop w/ 

fold stand.  Stanley (4 pc.) BR set w/ triple dresser, chest & (2) night stands.  Upholstered camelback loveseat.  

Leather recliner chair.  Sectional & sleeper sofas.  Matching uph. sofa & loveseat.  Nice (4½’ x 4½’) M T free 

standing cherry wood dry bar w/ foot rest & back shelves.  (4) Maple & (2) iron bar stools.  Thomasville dbl. 

pedestal glass top executive desk.  Regulation size pool table, 6 pockets, all accessories & w/ felt top w/ 

Bengals logo.  Pine dinette table w/ (4) chairs. Beautiful “Floetemesh” custom made wood stereo & other 

cabinetry.  Cinnabar tone newer oriental (5) drawer chest.  A & C Mission style newer (1 & 4) door cabinets.  

Brass & gl. top coffee table.  Several wall & floor mirrors.  (12pcs.) Wicker tables, chairs, loveseat & fern stand 

patio & deck furniture.  Apartment size desk.  Many table & floor lamps.  Steamer trunk & more.  ART:  

Alexander Calder pencil signed lithograph titled “Evolution”, framed.  Vik Muniz pencil signed gelatin silver 

print titled “Homage to Darwin”, #3/5, AP, from the “Drawing Wire Series”, 20” x 16”, framed.  G. 

Grigorov o/c landscape painting w/ river present, 23” x 35”, framed.  Graciela Rodo Boulanger color print 

depicting children atop water buffalo, 20” x 27”.  A. Ebgi ltd. ed. Litho. Titled “Horses”, 22/150.  Karen 

Rolfex acrylic o/c “Rooster” painting.  Matt Daly, o/c ptg. depicting a dated 1909 female w/ hat.  Spectacular 

“F.L Church” porcelain plaque titled “The Witches Daughter”,   8” x 5”, w/ a beautiful gold gilded frame.  

French still life o/c ptg. depicting fruit, wine and a game bird, 46” x 38”.  Japanese watercolor on paper & board 

w/ Rooster & Hen motif, 47” x 49”.  Portrait ptg. of a 17c female w/ pearl necklace, 29” x 25”.  Signed o/c 



shoreline & seascape framed painting.  Guy Coheleach “Baby Snow Leopards” prints.  (9) Framed “Harpers 

Weekly” 1860’s & Civil War, Cincinnati & other sensational headline scenes.  M T Adams Incline framed 

photo.  SILVER:  Fabulous “Tiffany & Co.” sterling silver (9 pc.) tea & coffee service set with (1) handled 

hot water kettle w/ stand and burner - #’d 14011/2522, c-4 pints & weighing (4) lbs. 8.8 ozs, 1892 grams;  (1) 

Double handled (24” x 18”) serving tray weighing (8) lbs (7) ozs., #’d 13561/1587; (1) Coffee Pot weighing (1) 

lb. 12 ozs., #’d 14011/6041, c-3 pints; (1) Tea Pot weighing (1) lb. 9.3 ozs., #’d D-6041, d-3 pints; (1) Two pint 

Pitcher, (1) lb. 3.1 ozs., #’d D-1468; (1) Sugar bowl w/ lid, (1) lb. 1.9 ozs, #’d D-6041; (1) Cream Pitcher, 11.4 

ozs., #6441; (1) Waste bowl, 10.4 ozs.; total weight is (19) lbs. 10.3 ozs.  This set is not monogrammed and is 

in excellent condition.  “William B. Durgin” sterling silver (7 pc.) service set also mkd. “Loring Andrew & 

Co.”.  The set includes: (1) Hot Water Kettle w/ stand & burner mkd. 2.5 pints & weighs (5) lbs. 1.9 ozs. total; 

(1) Coffee Pot, 2.25 pints, (2) lbs. 3.2 ozs.; (1) Tea Pot, 1.75 pints, (1) lb. 13.5 ozs.; (1) Sugar Bowl w. lid, (1) 

lb. 2.2 ozs.; (1) Cream Pitcher 9.1 ozs. and (1) Waste Bowl, 11.5 ozs.; total weight for this ornate and 

monogrammed set is (11) lbs. 3.4 ozs.  The tray is silver plated.  (12) Sterling silver Ice Cream/dessert bowls 

mkd. w/ a “W” mfg. insignia, sterling & 925, adorn w/ art nouveau strawberry floral buds, 4.2 ozs. each;  50.4 

ozs. total weight.  Matching pair (ca 1870) sterling silver 10” footed candlesticks w/ European hallmarks.  

Some flatware & plated Hollowware w/ a soup tureen.  CUT & OTHER GLASS: Large 18” cut glass vase, cut 

bowls & nappy.  Murano style decanter w/ glasses.  Hanging stain gl. Chandelier.  Colored (6 pcs.)  Fenton 

glass.  Cambridge style gl. Ice bucket.  Ca 1940 ptd. glass lamp shade & base.  Reds 70’s glasses.  

PORCELAIN & CHINA: Lovely ptd. bisque porcelain “Shepherd Boy w/ Lambs” figural lamp base.  

Rookwood Pottery 3 pc. Tea pot w/ c & sugar, dtd. 1948, M#2663.  10” Beige embossed Rookwood vase.  

Roseville Apple Blossom pttn. 12” twig handle vase w/ sm. base nick.  Royal Worcester China for (12) in the 

“Viceroy” pattern.  Head vase.  Royal Dux elephant figure w/ pink triangle mark.  (3) Occupied Japan 10” 

figurines.  Wedgewood jasperware clock, ashtray & cup w/ saucer.  (4) Hummel figurines.  (2) Goebel ltd. ed. 

Tea cozy dolls #’d & titled “Madame De Pont & Marie Antoinette” w/ wood stands.  Royal Doulton Toby 

Jug “Loretta & Adrienne”.  Royal Doulton 8” figurines & more.  ORIENTAL RUGS: Kerman (older) 9½’ 

x 13’ rug.  Other older smaller (3) rugs – see website photos.  American Indian 2½’ x 4’ rug.  JEWELRY & 

COINS: ladies 14 & 18k gold jewelry rings, bracelets & necklaces.  Sterling rings & misc. Morgan & Peace 

silver dollars & other U.S. & Foreign coins.  MISC.: Lovely fine linen sets w/ lace & crochet examples.  (3) 

Copper & brass covered casseroles.  Autographed photos of Oscar Robertson, Chris Sabo & (OSU’s) Jack 

Thrush.  Microsoft computer w/ 19” “Envision” monitor, speakers & hard drive tower.  Brother MFC 240C 

printer.  Pioneer: PDM 403 CD player, receiver, tape deck, amplifiers & speakers.  Jamo A3 sub-woofer.  

Sony Mega storage 300 CD player.  Denon & other receiver.  VCRs.  Magnavox lg. screen TV, “Viking 

Classica 105” sewing machine w/ custom cabinet.  Sylvania TV, G.W.T.W. elec. table lamp.  Famed sports 

posters.  Misc. camping gear & household misc.  Remington 22 cal. Rifle, M#512x.  Lg. dog crate.   

SEE 80 PHOTOS ON WEBSITE: www.malletteandassociates.com  

TERMS: Mrs. Sue Neumark is moving and all sells as-is w/o reserve.  No Buyers Premium.  Extras.  Absentee bids 

welcome.  Cash or check with government issued photo ID.  Equifax (1% fee) used to qualify checks.  Removal: same 

day & next day from 10 am – noon.  Same day payment before removal.  Furniture & art sell @ 11:30 am.  Tent if rain.  

Security enforced.  Food available.  Inquiries welcome.  Call (513) 984-0400 or email: mallette@zoomtown.com.  Mark 

Mallette, auctioneer, C.A.I. 

MALLETTE & ASSOCIATES                                        
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CINCINNATI, OHIO 
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